

拒绝校园欺凌 警察叔叔“来撑腰”



本报讯(记者 安娜)“同学们,如果遇到了校园欺凌现象,大家一定要勇敢地说‘不’!”为有效预防校园欺凌和暴力事件的发生,守护好青少年成长的沃土,连日来,新城区公安分局组建优秀教官团队深入辖区各中小学进行反欺凌宣讲,为遇到困扰的孩子们解惑“撑腰”,用法治力量守护青少年健康成长。宣讲活动自4月7日开始以来,截至目前,宣讲覆盖师生共计3000余人,取得了良好效果。

此次宣讲活动中,教官团队根据各学校生源特点、既往案例、校方管理等方面差别所致的风险程度和风险类型的不同,从心理、法制、实战三方面

对课程结构进行了精心设置,制定了有针对性、有侧重的宣讲方向。例如,针对发生过恶性暴力案事件的学校,授课过程中侧重法治部分,重在强调后果;针对城乡接合部等复杂环境里的学校,授课则抓住这类学生通常家庭支持较少的特点,侧重心理疏导,重在构建自信;针对多发校外摩擦的学校则侧重实战教学,重在自我保护。

此次“反校园欺凌”宣讲活动,引导青少年认识校园欺凌的危害,牢固树立反校园欺凌的意识和决心,指导青少年如何做好防范,增强自身安全防护能力,学会同学之间如何和睦相处,避免校园欺凌的伤害,杜绝校园

欺凌事件的发生,为青少年提供健康成长的肥沃土壤。学生们也纷纷表示将坚决对校园欺凌说“不”,争做文明自信、遵章守纪的学生。

在入校宣讲的同时,新城区公安分局主动作为,积极联系新城区团委、区教育局、区市场监督管理局、属地办事处、属地派出所、属地居委会等相关部门负责同志,会同校方主要领导召开“反对校园欺凌、保护校园安全”联席会,共商共议、共建共治,形成多部门协同配合机制,为校园安

全保护加上多重保障。

下一步,新城区公安分局将联合新城区委政法委、新城区人民法院、新城区人民检察院、新城区司法局、新城区教育局,汇总有代表性的高发案例,录制反校园欺凌微课程,在新城区范围内的学校播放,扩大教育范围;同时持续跟踪涉校园类警情、案件的数量、性质、影响,始终保持对校园欺凌现象零容忍的高压态势,将校园欺凌的苗头扼杀在萌芽状态,为平安文明校园建设保驾护航。

相关新闻

线上道德法治课引导学生拒绝校园欺凌

本报讯(记者 马妍)近日,新城区人民检察院以校园欺凌为主题制作的两期《阳光少年 拒绝欺凌》原创法治教育视频课在辖区各中小学播放,引导学生拒绝校园欺凌。

4月8日上午,在新城区东门外小区,一场特殊的线上道德法治课开始了,课程通过动画、漫画演示,配合检察官释法说理,用生动诙谐

的内容让同学们学会辨别校园欺凌,以及遇到校园欺凌应当如何处置。

“线上法治课让学生们对校园欺凌的表现形式、法律责任、如何避免成为被欺凌的对象、遇到这些情况如何处置等有了更加深刻的理解,对学校做好防治校园欺凌教育工作也给予了很多启发。”一名学校负责人表示。



玉兰绽放

玉兰,一种偏好湿润环境的植物,在我市并不常见。昨日,内蒙古林科院内的几株玉兰树却竞相开放。洁白与桃粉色的花朵绽放,吸引了众多市民驻足欣赏,共同见证这一自然之美。

本报记者 王劭凯 摄



4月9日下午,新城区北垣小学新雅校区举办了“国粹进校园 经典永流传”弘扬传承中华优秀传统文化,展现国粹精华大型主题活动。本次活动特别邀请内蒙古艺术剧院京剧团的老师们走进校园,用精彩的演出为师生献上一场别开生面的文化戏曲盛宴。

本报记者 杨永刚 摄



为了让少儿们感受春天的喜悦和情趣,体验实践活动的快乐,昨日,呼和浩特市妇联、回民区妇联、高伦特社区联合回民区第三幼儿园开展了“不负春光,童年‘筝’好”画风筝、放风筝、强体魄活动。

本报记者 杨永刚 摄